Einadung und AUSSCHREIBUNG zur 18. Internationalen Offenen Deutschen Einzel

 Die 18. Internationale Offene Deutsche Einzelmeisterschaft 2020 des DBSB findet vom 27.09. bis 03.10. im Aura-Hotel in Timmendorfer Strand statt (Anreise am 26.09., Abreise am 04.10.). Teilnahmeberechtigt sind alle sehbehinderten und blinden Schachspieler nach den Kriterien der IBCA mit gültiger FIDE-ID-Nummer. Die deutschen Teilnehmer müssen Mitglieder des DBSB sein. Offene Fragen werden in der Spielerbesprechung am 26.09.2020 um 20:30 Uhr diskutiert und entschieden. Dort wird auch die endgültige Teilnehmerliste festgelegt und die 1. Runde des Schachturniers ausgelost. Es wird empfohlen, sich rechtzeitig beim Hotel anzumelden. Die Abholung vom Bahnhof ist ebenfalls direkt mit dem Hotel zu regeln. 

Austragungsort: Aura-Hotel Timmendorfer Strand, Strandallee 196, 23669 Timmendorfer Strand,

Telefon: 04503 600 20, E-Mail: info@aura-timmendorf.de
Schiedsrichter: ISR Heinz-Werner Szudra, Reinbek

7 Runden Schweizer System geplant: 27.09.2020 bis 03.10.2020 (1 Runde/Tag) Die Siegerehrung findet am Abschlussabend (03.10.2020) um ca. 20:30 Uhr statt. 

Übernachtungskosten pro Person und Aufenthalt: 

im Einzelzimmer Frühstück: 476,00 €

im Einzelzimmer Halbpension: 635,00 €

im Einzelzimmer Vollpension: 693,00 €

im Doppelzimmer Frühstück: 445,00 €

im Doppelzimmer Halbpension: 602,50 €

im Doppelzimmer Vollpension: 661,00 € 

Essenszeiten: Frühstück:  08:00 Uhr bis 10:00 Uhr

Mittag: 12:00 Uhr bis 14:00 Uhr

Abendessen: 18:00 Uhr bis 20:00 Uhr

Bei beiden Hauptmahlzeiten kann zwischen einem Fleisch- oder Fischgericht gewählt werden. Ein alkoholfreies Getränk ist zu jeder Mahlzeit im Preis enthalten. Es wird auch vegetarische Kost angeboten. 

Modus: voraussichtlich 7 Runden Schweizer System. Spielbeginn täglich 14:15 Uhr

Bedenkzeit: 40 Züge in 2 Stunden, danach + 30 Minuten pro Spieler für den Rest der Partie, Anhang G der FIDE Regeln kommt nicht zur Anwendung. Karenzzeit; 15 min. 

Anmeldung:

Per Mail an Spielleiter@dbsb.de oder

per Telefon an den 2. Vorsitzenden des DBSB Marcus Hausmann

 Tel.: 03 88 25-38 77 55

Anmeldung bitte unter Angabe folgender Daten: 

Name, Vorname, FIDE-ID-Nummer des Teilnehmers,  E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Anschrift,

 Einzel- oder Doppelzimmer, Halb- oder Vollpension, Besondere Wünsche (z.B. Führhund) 

Qualifikation: Der bestplatzierte deutsche Spieler des DBSB erhält das Recht, an der nächsten Deutschen Einzelmeisterschaft des Deutschen Schachbundes (DSB) teilzunehmen. Der zweitplatzierte deutsche Spieler des DBSB erhält das Recht, an der nächsten Deutschen Pokal-Einzelmeisterschaft (Dähne-Pokal) des Deutschen Schachbundes (DSB) teilzunehmen. 

Datenschutz und Multimedia: Mit der Anmeldung zu diesem  Turnier erklärt sich der Teilnehmer einverstanden mit der Veröffentlichung von Texten, Fotos und Filmen in den Medien und im Internet, die im Zusammenhang mit dem Turnier stehen und verzichtet auf jegliche Vergütung. 

Folgende Daten werden öffentlich zugänglich gemacht:

Name, Vorname, DWZ und ELO, Verein, Nationalität, ggf. Wohnort. Diese Daten werden auch auf der Seite www.dbsb.de veröffentlicht.

Die Teilnehmer der IODM 2020 erklären sich damit einverstanden, dass die o.g. Daten erhoben, verarbeitet, veröffentlicht und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit und der DWZ und ELO-Auswertung weitergegeben werden. Das Einverständnis kann jederzeit widerrufen werden, allerdings bleiben Veröffentlichungen vor dem Widerruf davon unberührt. Der Widerruf hat zu erfolgen an spielleiter@dbsb.de oder telefonisch unter 0 38 825 – 38 77 55.Die Einverständnis-Erklärung ist Voraussetzung für die Teilnahme an der IODM 2020.

Startgeld wird nicht erhoben. Meldeschluss: 1. Juni 2020 

Auszeichnung: Die drei Erstplatzierten erhalten eine Medaille und  Urkunden 

Mitzubringen sind: Blindenschachspiel, Blindenschachuhr, elektronisch und/oder mechanisch Aufzeichnungsmaterial: Alle Teilnehmer haben einen Kopfhörer mitzubringen für die elektronischen Schachuhren. 

Die Teilnehmer der 18. Internationalen Offenen Deutschen Einzel-Meisterschaft 2020 des DBSB haben sich bitte mit allen Fragen der Anreise und der Zimmerreservierung an das Hotel direkt zu wenden. Das Aura-Hotel bietet neben dem bekannten guten Service auch eine anspruchsvolle und abwechslungsreiche Verpflegung und angenehme Spielbedingungen. Ein attraktives und touristisches Beiprogramm ist wiederum in Vorbereitung. 

Boltenhagen, 21.2.2020

Marcus Hausmann, 2. Vorsitzender des DBSB

